

RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA
KIRURGIJO
prim. Jože Ferk, dr. med., predsednik

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE
DIREKTORAT ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO

Tanja Mate
generalna direktorica
Direktorata za zdravstveno varstvo
Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

ZADEVA: LETNO POROČILO RSK ZA KIRURGIJO ZA LETO 2018.

Sklepi dopisnega sestanka RSK za kirurgijo z dne 12.1. 2018.

Sklep 1/1

Vsi zdravniki, ki se ukvarjajo z diagnostiko in terapijo urinske in analne inkontinence, lahko izvajajo tudi elektrostimulacijo in funkcionalno magnetno stimulacijo v kolikor se naučijo te metode.

Sklep 2/1

Ernest Novak, dr. med., specialist splošne kirurgije, ki je zaposlen na oddelku za plastično in rekonstruktivno kirurgijo ter kirurgijo roke v Splošni bolnišnici Celje, izkazuje s potrdili dodatno usposobljenost za izvajanje uporabe botoksa, hialuronske kisline in matičnih celic za namen pomlajevanja obraza v okviru estetske kirurgije.

Sklepi sestanka RSK za kirurgijo 26. 6. 2018.

Sklep 1/1

Določanje stopnje nujnosti za napotitev k specialistu na sekundarni ravni je izključna pristojnost družinskega zdravnika.

Sklep 2/1

RSK za kirurgijo se ne strinja s politiko kaznovanja pri določanju stopnje nujnosti s strani družinskega zdravnika.

Sklep 3/1

Merila za določanje stopnje nujnosti mora oblikovati RSK za družinsko medicino v sodelovanju s strokovnimi združenji za družinsko medicino. Za reševanje spornih primerov pa lahko pritegne k oblikovanju meril za določanje stopnje nujnosti strokovna združenja na sekundarnem nivoju.

Sklep 2/1

Končno indikacijo za operacijsko zdravljenje mora praviloma podati zdravnik operater na podlagi strokovnih kriterijev, etično moralnih načel, kadrovskih in materialnih resursov, ki jih ima na voljo v ustanovi v kateri bo poseg opravljen, ob predhodnem pisnem in ustnem pojasnilu in pisni privolitvi pacienta v poseg.

Sklep 2/2

Izjemoma lahko končno indikacijo za operacijski poseg, pod enakimi pogoji kot operater, poda drugi zdravnik, ki takšne posege opravlja v isti ustanovi.

Sklep 2/3

Zdravstveni sistem mora pacientu omogočiti pregled pri operaterju ali izjemoma pri drugem specialistu, ki takšne posege opravlja znotraj ustanove v kateri bo poseg izveden.

Sklep 1/5

Manjši kožni tumor je tisti pri katerem je mogoče adekvatno zašiti kožo po eksciziji z direktnimi šivi.

Sklep 1/6

RSK za kirurgijo je mnenja, da lahko Miro Šikman, dr. med. s strokovnega vidika opravlja vse navedene storitve v okviru veljavne licence za Splošno kirurgijo.

Sklepi sestanka RSK za kirurgijo dne 6. 12. 2018**Sklep 1/3**

Zdravnik specialist splošne kirurgije z licenco iz splošne kirurgije lahko izvaja operacije kil trebušne stene (operacije dimeljske in femoralne kile, popkovne kile in pooperacijske kile), operacije žolčnika in operacije benignih in malignih tumorjev želodca.

Sklep 2/3

Zdravnik specialist splošne kirurgije z licenco iz splošne kirurgije lahko izvaja operacije krčnih žil v kolikor je pridobil dodatna znanja in veščine na področju operacij krčnih žil in pridobil ustrezno potrdilo.

Sklep 4/1

Zdravnik specialist abdominalne kirurgije ne more samostojno izvajati navedenih storitev, ker je za izvajanje teh storitev potrebna specializacija iz področja plastične, rekonstrukcijske in estetske kirurgije.

Maribor, 31. 1. 2019

Predsednik RSK za kirurgijo
Prim. Jože Ferk, dr. med.

